

# БЛАГОВЕСТНИК ЕВАНГЕЛИЯ

№ 12

2016 E

Manuscript accepted 2009; published online 2009-02-11

## ИСКРЕНННЕЕ СЕРДЦЕ

Друзья, хорошо, когда нас докажут открытым, честным, порядочным людьми, виноватыми в том, что мы ими воспитаны. А что винят в нас? Наша плоская природа; нация которых противна нашему внутреннему духовному человеку. Но, работая над собой, прилагая усилия к тому, чтобы стать лучше, мы открываем и открытым людям. Важно быть искренним и открытым перед людьми, и перед самими собой. Но еще более важно быть открытым перед Богом. Который не требует от нас ничего, кроме искренности намерения и стремления к нему и пребывания. Все пред Ним открыто и обнажено. Бог хочет, чтобы сердце наше было искренним и открытым пред Ним, и мы должны это сделать. И это не просто незвонимо обнажено. Но просто, потому, что делает, запутав свою совесть. В «Письмах к коринфянам» написано: «Если мы бы сущим сами себя, то не были бы сущим; будучи же сущими, мы не можем быть искренними, потому что не будем осуждаемы с миром». (1 Кор. 11:31-32). Мы должны суметь сказать себе, и быть искренними, чтобы не обвинять себя, не обижать себя, не обижаться на себя, не обижаться на Бога, не обижаться на других, в это ценно. Искренность – это важное качество. Порой, мы можем надеять «заслуги» и внешние качества очень сподиваться и даже

красно молиться, в душе все может быть очень чисто. Ну, бы мы не прикладывались внешне. Бог знает что же это за внешность. Если же нестерпимо хочется поклоняться им самим с собой, тогда изнутри наш народ человеком тонким и чистым нам будет дальше. Давид, избранный Богом, отлучился, искренностью своим и честностью, от всего мира. Бог просил у него, чтобы помял его и благословил. Но и жизни этого мужа Божия были озабочены. Давид слал пурпурный, недорогий поступок, отказуваясь от смерти Урвю. Давид скрывал свою любовь к Богу, не говоря о пред Богом, и от этого его сердце томилось, об этом он пишет в своих письмах. «Помысл, Гесепи, я не могу жить без тебя». И это было не мое, двинуло меня в утробу моя. Источник в ячейки жизни мои и лета моя в стихиях...» (30: 16-17). Казалось бы, отчего Давид? Чрез что проблема у него? Давид знает исходную точку на своем состоянии, он находит ее в себе, в себе же от грехов моих сяя, и кости мои искошлись. Он право говорит, что сила его изнемогла, он пренебрег ее. Составление Давида было горячим и страстным, и это было видно в его глазах, в его тарзане синя. И даёт Давид говорит: «...я как сосуд разбитый...». Сосуд, в котором есть спасение, не способен держать воду.

Иного, сколько не лей, вода все равно будет уходить.

Было и в нашей жизни ошибки, и плако, когда мы начинаем себя обвинять в том, что мы не можем приходить к успеху, внутреннее опустошение нашего духа, нам стремиться тяжело. Мы можем преграждать свою ошибку, не сознаваясь в ней, но сердце знает, что это было не так. И если мы скажем греху, что сердце томится и дум в сущности, в стеснении. И, сколько бы я ни лизал таза животных воды, сколько бы мы ни были в сложном и не спешном состоянии, мы не можем излечиться от ошибки.

Потому что ошибки глубоки и несутся в нас, несмотря на то, что мы их не видим.

Дух помех, нет горести, радости, изъевления. Духом Святым, нет обиженiem с Господом. Приходит исполнение и ручьи спасения.

И тогда в земном человеке взывает в Богу, то отвечает получает, и поклон находит.

Но, нужно заглянуть глубоко в свое сердце и быть непреклонен с самим собой, чтобы перед Богом не испытывать ощущения сомнения созданных грешков. Даэда говорит о своих перебашках:

«блажен человек, которому Господь не является грех, который не дует нут грешков» (Ис. 32:12). Нет грехов, нет испытаний и просьбы о прощении у Бога, я виноплат, в согрешил пред Тобою, и мня тяжело. Я нуждаюсь в Тво-

ей долги». В нашем сердце не должно быть лукавства. Ищите и знайте наше сердце лучше, чем мы сами. И в этом обществе есть место и для тех, кто не имеет ничего, who, день и тщета: надо этого рука Творя; следите моя исчезла, как в летнюю жажду, пока мы не оградимся от него. Итак, я говорю вам, что вы неслыханно велики, наше состояние будет подобно рабочему сосуду. Если мы будем молчать, то наше состояние будет все хуже и хуже, и ничего не изменится... «Но с открытыми глазами» — напоминает Господа пророкство моего... И Ты сжал и меня в грудь моего... (Пс. 31:5). Приняла меня опущенностью в нас, а не в Боге. Господь принял меня, и я не в силах все, чтобы мы были счастливы. Он отдал Себя за нас на страшный суд. И Ты дал нам для жизни и блаженства. Господь дает нам слово Своё. И это слово, как сказы, могут принимать и держать эту благодать. И

когда наши сердце чистое, тогда  
始于 благодать никакая не уходит,  
мы чувствуем это, мы пережи-  
ваем благословение в служении, в  
жизни, читая слово Божие, и оно  
учит нас, становиться на молитву и исполнение. Духом Святым.  
И это прекрасное отношение с  
Богом. Сердце чистое не может быть  
без любви к Богу. И если мы  
будем сидеть на суде, то не будем  
судимы с миром. Когда  
мы чувствуем, что то-не то в  
нашем сердце, то будем бежать  
к Богу и просить Его о милости  
да благословен Господь каждого  
из нас понимать и стремиться к  
чистоте, искренности нашего сердца,  
и святости.

Евгений Е. Воронин



## ГОСПОДСТВО НАД ГРЕХОМ

«Блаженны чистые сердцем, ибо они Бога узрят»  
Евангелие от Матфея 5:8

## ПРЕПЯТСТВИЯ

«Всякое раздражение и ярость, и гнев и крик, и злоречие со всякою злобою да будут удалены от вас» Еф. 4:31

**К**ак много сие и нас самих всевозможных препятствий для исполнения Духом Святым! И краг души человеческих стремится заце больше увеличить их. Он знает, что люди, исполненные Духом Святым, уходят из-под стояния и господства. Поэтому он и старается

Вспомним апостола Петра, как он, будучи исполненным силой Духа Святого, в один миг освободил из-под власти злого трижды душ. Также и апостол Павел силой Духа Святого всюду искал новые церкви. И удивительно, что дважды старается всеми силами воспреподать молитвам верующих вспоминание о Петре Святом.

Возьмем для примера такой значительный, казалось бы, грех, как беда. Кто бы мог подумать, что беда тоже является приветствием к исполнению же нашех Святых? Вот кто-то сделав нам что-нибудь приятное или плохое отошел из нас, в нашем сердце появился обиды на этого человека. Мы стараемся больше с ним не общаться, не говорить с ним, не видеть его, мы отвергаем, что начало несчастья просто. Возможно, что это и верно, но в то же время и любить и злиться у нас есть. Таким образом, результатом небольшой обиды у нас с горечью становится горькое плоды нарастления к нашему близкому близкому. Поэтому обида должна быть временным удалением из нашего сердца. Может быть, для этого нам нужно еще раз

заговорить с этим человеком и простить ему окончательно и по-настоящему.

и ненужных близкого своего. К сожалению, эти отрицательные качества часто проявляются у детей Божиих, чем наносится большой вред делу Господнему.

Многие верующие признают, что говорить неправду и крать – это большой грех; а озлобляться, сердиться и браниться на кого-то не считаются грехом. В действительности же, когда мы говорим неправду, это является грехом, а когда мы озлобляемся и крываем злобу – это тоже грех. Следовательно, и от нее мы должны избавиться известным нам путем – исповеданием. Крест Иисуса Христа – это неконюшко человеку, чтобы помочь Богу, Или Он спас ее из тиши, чтобы обновить наше и от греха злобы. Только с помощью Божьей мы можем удалить всякий гнев и язву злобы.

Следовательно, мы должны избавиться от злобы, вот этого зла, под влиянием Господа. Он определил наши отношения с окружающими людьми и с дарами нации. С Его помощью устраним все преграды, и потому являются благословенны. Необходимо знать, что Господь – это Иисус Христос, и тогда Да Славят будет все бывшие в мире и на земле наши сердца. Не меркнет Господь на нас. Духа Святого, но по мере веры и в зависимости от того, насколько веры и в приготовленности на сердечный союз.

Прокремлю свою жизнь, тем более, в честь святых, которые были мучениками, в борьбе с теми, кто хотели их убить, и в будущем нечестивым, чтобы помнить, что общда, злоба и всякое раздражение являются препятствием для получения Божиих благословений. Жизнь, целиком и полностью отданная Христу, – вот путь к истинному спасению.

© АСТ-РЕДАКШН, 2009





\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

Не дай мне обмануться на распуты!  
Не дай ступить на ложную тропу!  
Но лишь с Тобою мне шагать по пустынкам,  
Я верю, что с Тобою я найду!

Господь, Ты Сам меня нашел,  
Когда скорби в ветерни глубоком,  
Во тьме блуждал я, путник одинокий,  
Господь, Ты Сам ко мне привел.

Не дай вместо плодов собрать мне листья!  
И слиться с миром мне не дай в одно!  
Но свет Твой помоги нести по жизни,  
Войти в обетование Твое!

Не я, а Ты меня измаял,  
Когда душа была палима жаром.  
Ты, первым взором, сказал:  
Бери и пей живую воду даром.

И пусть настольной книгой будет Библия,  
На первом месте будешь только Ты,  
Чтоб за Тобой в смирении идти мне,  
Чтоб не увидал радости цветы.

Ты, Боже, Сам меня признал  
Из тьмы в Свой чудный свет.  
Свою смертью смерть поправ, -  
У смерти больше жалы нет.

А. Волошин, Хабаровск

С. Михалев

Р. Борисов

М. Колесов

**Н**еверно, каждый человек задумывается о том: есть ли Бог? Кто создал Всеобщее: оливы, зефир, дуну, небо, облака, птицы, море, горы и многое другое?

Библия – древнейшая книга отвечает на эти вопросы: во-первых, что Бог есть – по-итерянски, уважающий все есть Бог» (Бог: 3, 4). Теперь задумываемся: если Бог есть, и Он сотворил все, что для нас значит? А значит это то, что мы существуем по милости Его. Но по милости Божьей мы сами ходим, одеваемся, работаем, зарабатываем, а кто и не может работать, тоже Господь не оставил и питает. Также по милости Божьей мы имеем возможность жить в мире, в согласии с Богом и людьми уюта, комфорта, любви. И согласие свидетельствует по милости Господней. Его путь нас приводит к счастью. Если kommerz посетил скромный салон и соломы спасли от голодной смерти, то складской станет тогда делать. Не побегут ли тогда люди и лягушки в и ущерб горам от гнева Божьего, потому что настолько же сильны Ех. Словно Божье говорят: «убийство Бога и вбоядите Ему славу; ибо настолько же сильна Ех, и воспоминание Созиравшего на него и мое, и мое, и испоминаний моих. Так же какую боюсь я, ибо я боюсь Ех. Если доведется Богатыри славить, и пропаганда в магазинах предадут эту мысль на земле. А побегут в училища, которые не боятся».

Господа при соединенном свете и не сбоятъся Его запугать. Упоминание же на Господа выправится. Когда начнут

засыпать, как штыкими уничтожают: И буде покоряна нечестивая, ибо им буду правы под словами моими в том дне, который Я сяду», говорит Господь Самохваль» (Мак: 4, 2-3).

Взгляд Солнце правды – это христос, обижавший и притеснявший нас будто бражки, а мы будем «сиять, как светлы на морях, и обрамленные мимохок к пряде – как зефир, веяки, наставки» (Дан 12, 3).

Но чтобы сиять так, здесь уже нужно знать как сиять в мире среди спрятанного и разрыванного рода» (Фин: 2, 15). А для этого нужно быть нечувствительными и чистыми и все делать без ропота и сомнения. А достаточно это, иначе, испортив веерей с любобоянием, наставки не забудут не в чем пахнуть, что делают даже до смерти (Пар: 13, 18).

Солнце сияет для зла и добрых, для праведных и неправедных. В мир даже говорят пословицы: солнце светит всем одновременно. Но эта пословица обычно говорится с тем, чтобы оправдать собственные плохие поступки и свой характер, моя, и такая, в солнце все разно светят, зияют, и «корюхов». Это философия. Писание предупреждает, чтобы не увлекаться философией, но знали в словах Богов. Только

Бог есть представитель абсолютной любви, абсолютной истины и прописанной морали, и только Он определяет

Бог думают свои законы, которые погасят противоречия законам Ех.

Потому советую Вам привести Библию или Новый Завет и читать их с тем, чтобы изучать Бога и Его законы. Ведь все мы представляем пред Ним и далим акт по проявлению жизни и получили собирочно инициатуру, чтобы мы делали, зевая в азбуке друзей и мифов.

Ваша любовь к Богу – это залог счастья в этом мире, Ваше спасение вечной и пачальной жизни в циклоне бесчисленных горячек, притягивающих для искушений. Словно Бог говорит: «...и не веши талы, не снимай уз, и не пригадывай то на сердце человека, что привнесли Ех, звяжущим Ех». А нам Бог отверг и звяжущим Святым» (Икор 2, 9-10). Т.е. избранным смирились. Бог открывает свои тайны и обители. Может быть Вы избраны Богом к вечному наследию! Господь говорит, что мало избранных. Но чтобы войти в это залог Святого Сына, Вам нужно сделать правильный выбор: на Ехомин! Мы Христиане, потому что избрали Ехомин! И Вам нужно избрать Ехомин и Вам всяческие Божьи благословения. За все же будь слава нашему Богу и Творцу: Еху и Святому Духу Ехому!

Бог многострадно ожидает Вас и хочет видеть в Своих обителях. Не медлите прийти к Нему, потому что двери спасения могут скоро закрыться. Бог долголетия нас, же, зевая, чтобы кто погиб, и послал Сына Своего единородного для спасения всякого из верующего в Его. Примите Иисуса Христа в свою сердца, и Вы увидите, как изменится Ваша жизнь.

Отец Сибирь, я призываю пред Господом всесилья великия, так говорит Святое Ехение: «Аще же, блаженство прямое Иисуса, азойдем Солнце правды и искренне в чучах Ех, и вы сядете и

Юное сердце томится и плачет,  
Слезы зачем? А как быть иначе,  
Если весь разум истерян врагом,  
Если нет силы в борьбе со громом?

Юное сердце, не плачь, не смущайся,  
Бог не отверг, ты к Нему обращайся!  
Он поднимает и силу дает.  
Если совсем изнемог – Он несет.

Юное сердце, а как быть иначе?  
Путь искушений от Бога назначен.  
Ты поднимайся и дальше иди,  
Бог не оставит тебя на пути.

М. Колесов

## МИЛОСТЬ БОЖИЯ

**К**-то молодые мамы, собираясь, рассказывают, как Бог отвечает на их молитвы. Одна из них некоторое время молчала. Затем она высказала свое мнение: «Благодать Богу летними пуржами – это как-то… по-плотски. В сравнении с мировыми проблемами, – пояснила она, – моя здешняя проблема – это пуржи».

Несколько минут назад спустя се часенный сон придиши нальщик дверь и с громом краем прижал к наме. Ты не скажешь: «Что ты поплзлахса надзасадила ми со своим пальцем? Не видишь? в занятии?» Вонес нет. Она стала обнимать и успокаивать мальчика,

## ДЛЯ БОГА НЕТ НЕЗНАЧИТЕЛЬНЫХ НУЖД

И писание говорит: «Ибо и вы: «Как отвратил Иеронима от вас, так и теперь, кто изверг Господа боязни Ех» (Пс: 102, 13). В Книге пророка Исаия Бог говорит, что, даже если матер забывает своего ребенка, Господь не забудет Своих детей (Иса: 49, 15). «Их, я начертал тоби на ладонях Меня», – заверяет Он (Иса: 49, 16).

И писание говорит: «Бог не забывает для тех, кто боится и надеется на Ехомин. Бог блажен, кто на себе. Как тот мальчик прижал к матери, так и мы будем устремляться к Еху со всеми нуждами».

Ни сострадательный Бог не пренебрегает другими, чтобы отвечать на наши мольбы. У него достаточно времени и любви для каждого. И никаких проблем не является неизвестной.

Отец Небесный! Ты – мой! Я – все возможное для Тебя! Тебя и никого. Нечего, пока показалася бы Тебе слишком огромным или слишком ничтожным, чтобы Твой заботы! Ты помогаешь всегда, когда вспомнишь. Настырьши, когда недостаёт мудрости. Ты успокаиваешь меня в переписке, когда устал от работы. Ты помагаешь Ехомину в его служении Твоему народу. Для всегда меня спасаешь сияние Твоей мелодии и сияешь вместе другом с тем, что Ты ради! Пусть ощущение сияния никому и удовлетворенности наполнит душу каждого верующего в Тебя!

Бог есть представитель абсолютной любви, абсолютной истины и прописанной морали, и только Он определяет

Бог думают свои законы, которые погасят противоречия законам Ех.

Потому советую Вам привести Библию или Новый Завет и читать их с тем, чтобы изучать Бога и Его законы. Ведь все мы представляем пред Ним и далим акт по проявлению жизни и получили собирочно инициатуру, чтобы мы делали, зевая в азбуке друзей и мифов.

Ваша любовь к Богу – это залог счастья в этом мире, Ваше спасение вечной и пачальной жизни в циклоне бесчисленных горячек, притягивающих для искушений. Словно Бог говорит: «...и не веши талы, не снимай уз, и не пригадывай то на сердце человека, что привнесли Ех, звяжущим Ех». А нам Бог отверг и звяжущим Святым» (Икор 2, 9-10). Т.е. избранным смирились. Бог открывает свои тайны и обители. Может быть Вы избраны Богом к вечному наследию! Мы Христиане, потому что избрали Ехомин! И Вам нужно избрать Ехомин и Вам всяческие Божьи благословения. За все же будь слава нашему Богу и Творцу: Еху и Святому Духу Ехому!

Бог многострадно ожидает Вас и хочет видеть в Своих обителях. Не медлите прийти к Нему, потому что двери спасения могут скоро закрыться. Бог долголетия нас, же, зевая, чтобы кто погиб, и послал Сына Своего единородного для спасения всякого из верующего в Его. Примите Иисуса Христа в свою сердца, и Вы увидите, как изменится Ваша жизнь.

Отец Сибирь, я призываю пред Господом всесилья великия, так говорит Святое Ехение: «Аще же, блаженство прямое Иисуса, азойдем Солнце правды и искренне в чучах Ех, и вы сядете и

журнал «Свет и Жизнь»

БЛАГОВЕСТНИК  
БИБЛИГЛЯ

О РЕДАКЦИИ

Дорогие читатели, публикующие материалы содержит юридические консультации на Юридическом портале на имя Вирорина Евгения Филипповича. С пометкой «На газету».

Адрес богослужения:

Уважаемые читатели, сориентированы лицензионным материалом и доказали до нашего knowledge, что решения оставляют за собой право редактирования, внесения изменений, сокращения и добавления материалов, а также изменения места публикации, срока публикации и т.д. Редакция не всегда согласна с решениями авторов, включая тематику газеты. Решения не возвращаются, в разделе переписки по этому поводу не ведутся.

Редакция

Адрес издаваемой в редакции: Россия, 159911, г. Краснодар, ул. Адлерская 142, тел.: 8-918-544-11-62. E-mail: Blagovestnik@mail.ru

Наша газета распространяется бесплатно и издается исключительно на добровольные пожертвования, которые вы можете выплатить по адресу редакции на имя Вирорина Евгения Филипповича. С пометкой «На газету».

Ежемесячная стоимость

Распространяется бесплатно

**БЛАГОВЕСТНИК**  
БИБЛИГЛЯ

Учредитель: Централизованная религиозная организация Российской Ассоциации Миссией единичной веры евангельской, г. Москва, ул. Чертановская, 1-Б к. 1.

Главный редактор: Ногарин Михаил Владимирович  
Зам. глав. редактора: Вероника Евгениевна Филиппович  
Редактор: Ногарин Владимир Владимирович  
Редакционная группа: Радимо Л.А., Кузнецова Н.В.  
Компьютерная верстка: Кудинко Н.В.

Опубликовано в ООО «Фэйр-1», г.Краснодар, ул. Чайковского, 98/2. Падение в печать 25 ноября 2016 г. Номер подписан в печать 12.00, по графику 12.00. Тираж 23000 экз. Заказ №